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Εορτάστηκε η Αγία Ειρήνη σε Μετόχι της Μονής 
Οδηγητρίας Γωνίας
/ Ιερές Μονές

Σε μετόχι της Ι. Πατριαρχικής Μονής Οδηγητρίας Γωνίας, ο Ναός του 
οποίου είναι αφιερωμένος στην Αγία Μεγαλομάρτυρα Ειρήνη, 
χοροστάτησε του Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ.Αμφιλόχιος. Μετόχι του οποίου η ιστορία αρχίζει από τα μέσα 
του 18ου αιώνα. 

Ο Σεβασμιώτατος σημείωσε: «Στην ολόφωτη αυτή περίοδο του Πάσχα όπου τα 
πάντα «πεπλήρωται φωτός» η Εκκλησία μας προβάλλει την ιερά μορφή μίας 
νεαρής κοπέλας, της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρήνης, η οποία νίκησε όχι μόνον 
τους φόβους και τις ανασφάλειες της, αλλά δεν δίστασε να θυσιάσει την ζωή της 
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για την αγάπη του Χριστού. Μη φοβούμεθα λοιπόν, αδελφοί, ενώπιον καμίας 
απειλής και δοκιμασίας. Ας ανοίξουμε τις ψυχές και τις καρδιές μας, περισσότερο, 
στον Χριστό και ας εμπιστευτούμε την αγάπη Του.

Λαμβάνοντας τα κατάλληλα μέτρα προστασίας που οι ειδικοί παραγγέλλουν 
επιστρέφουμε στις Εκκλησίες μας, που όλο αυτό το διάστημα παρέμειναν κλειστές, 
μετέχουμε της λειτουργικής και λατρευτικής ζωής, ενωνώμεθα και πάλι με τον 
Χριστό μας, μετέχοντας του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας. Όσοι πιστοί και 
όσοι έχουμε την ευχή του πνευματικού μας. Ο Χριστός όλους μας αγαπά, για όλους 
θυσίασε την ζωή Του και για όλους μας αναστήθηκε.», κατέληξε ο Σεβασμιώτατος. 
Επιπροσθέτως εξέφρασε την χαρά του για την προσπάθεια φροντίδας και 
συντήρησης του μετοχίου, το οποίο αποτελείται από κτηριακό συγκρότημα κελιών 
ως και άλλων χώρων, καμαροσκέπαστων με στοιχεία από την εποχή της 
Ενετοκρατίας.

Η Ι. Πατριαρχική Μονή Γωνιάς, προ ετών, είχε προβεί σε εκτεταμένες εργασίες 
ανακαίνισης και συντήρησης των χώρων. Την περίοδο αυτή συνεχίζεται και πάλι 
από την Μονή η προσπάθεια ολοκλήρωσης και συμπλήρωσης των εργασιών, 
(συντηρήσεις, εξοπλισμοί, εξωραϊσμός του χώρου, κ.α.), με τον αδελφό της Μονής 
Γωνιάς π. Θεολόγο να συντονίζει την προσπάθεια.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε, τέλος, όσους με προθυμία και αγάπη έρχονται 
αρωγοί στην προσπάθεια αυτή. Ιδιαιτέρως μνημόνευσε τους: Αντιδήμαρχο 
Πλατανιά κ. Ιωάννη Μαλακωνάκη, κ. Αντώνιο Πνευματικάκη, Αναστάσιο 
Παπαδόπουλο, (εταιρεία ΑΤΕΡΜΩΝ), Ιωάννη Κακαουνάκη, Ιωάννη Γιαννουδάκη, δια 
την ουσιαστική και έμπρακτη συμβολή τους.
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